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S1. KÓD POHLAVÍ 
 1) Muž 
 2) Žena 
 
S2. Kraj, ve kterém má respondent trvalé bydliště: 

1) Hlavní město Praha  
2) Středočeský  
3) Jihočeský 
4) Plzeňský 
5) Karlovarský 
6) Ústecký 
7) Liberecký 
8) Královéhradecký 
9) Pardubický 
10) Vysočina 
11) Jihomoravský 
12) Olomoucký 
13) Zlínský 
14) Moravskoslezský 

 
S3a. Uveďte prosím PSČ svého trvalého bydliště:  

  
 

    

 

S5. POTVRDIT POČET OBYVATEL SIDLA 
1) Vesnice do 999 obyvatel 
2)  Obec 1 000 – 1 999 obyvatel  
3)  Obec s 2 000 – 4 999 obyvateli 
4)  Město s 5 000 – 19 999 obyvateli 
5)  Město s 20 000 – 49 999 obyvateli 
6)  Město s 50 000 – 99 999 obyvateli 
7)  Velkoměsto nad 100 000 obyvatel 
8) Nevím NEČTĚTE 

 
DŮM. Bydlíte: 

1. V rodinném domě 
2. V činžovním domě / bytovém domě 
3. V paneláku na sídlišti 
4. Na ubytovně → S8 
5. Jinde, uveďte kde: _______________ 

O7.  Jedná se o: 
1. Vlastní byt / dům 
2. Bydlení v nájmu (soukromník) 
3. Bydlení v nájmu (obecní, služební) 
4. U příbuzných bez placení nájmu 
5. Jiné, uveďte: ______ 

 
S8. Jaký je Váš rok narození?  
OTEVŘENÁ OTÁZKA - ČÍSLO,  
UKONČETE, POKUD NENÍ 18+ (tj. více než 2005) 
 

 

HODNOCENÍ SOUČASNÉ SITUACE V ČR 
 

H1. Jak se v současné době cítíte? Možnost více odpovědí (ROTACE) 
1. Cítím nejistotu 
2. Jsem unavený/á z toho, co se v české politice děje 
3. Mám obavy z budoucnosti 
4. Jsem zklamaný/á 
5. Cítím se normálně jako vždy 
6. Myslím, že jsme na tom v Česku lépe než před rokem  
7. Jsem optimistický/á  
8. Jsem naštvaný/á 
9. Jsem hrdý/á na Česko 
10. Cítím velkou nespravedlnost 
11. Cítím se podveden současnou vládou 
12. Bojím se války 
13. Cítím ještě něco jiného: _______________(prosím popište) 

 
 

H2. Do jaké míry souhlasíte či nesouhlasíte s následujícími tvrzeními: (ROTUJTE) 
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TAZATEL:                                                                                                                 RESPONDENT: 

SITUACE VE SPOLEČNOSTI 
Dobrý den, jsem tazatel(ka) společnosti … a provádíme výzkum, který se týká názorů současnou situaci v naší společnosti. Vaše 
názory jsou pro nás velmi cenné a nenahraditelné, protože jen tímto způsobem lze zjistit názor veřejnosti na současné dění u nás 
a v Evropě. Zdržím Vás max. 20 minut.  
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1) Výsledky a činnost současné české vlády je pro mě zklamáním.      

2) Hnutí ANO se už nikdy nesmí dostat do vlády.      

3) Je potřeba vyškolit občany ČR v civilní obraně.      

4) Je potřeba znovu zavést nějakou formu povinné vojenské služby pro muže i 
ženy.  

     

5) Je potřeba razantně změnit náš zdravotní systém.       

6) Je potřeba razantně změnit náš vzdělávací / školní systém.      

7) Je správné, že ČR chce koupit americké stíhačky F35.      

8) Nejraději bych se odstěhoval/a z ČR.       

9) Státní zaměstnanci by měli mít srovnatelné platy, jaké poskytuje soukromý 
sektor. 

     

10) Bohatí lidé mají mít výrazně vyšší daně než lidé s průměrnými a 
podprůměrnými příjmy. 

     

11) O své zdraví se starám dobře (kvalitní jídlo, dostatečný pohyb, prevence u 
lékaře atd.). 

     

12) Je potřeba snížit státní dluh ČR všemi možnými prostředky, i když to 
zaplatíme vyššími daněmi, snížením životní úrovně. 

     

13) Tam, kde bydlím, máme velké problémy s dostupností zdravotní péče 
(včetně zubařů). 

     

14) Je správné, že sociální dávky jsou obtížně dosažitelné, člověk se má 
především sám snažit, aby měl dost peněz na život. 

     

15) Je mi jedno, jestli je státní rozpočet v minusu nebo plusu, důležité je pro mě 
jen to, jak jsem na to já a moje rodina.   

     

 

POLITICKÁ SITUACE 
 
P1. Kdyby se zítra konaly parlamentní volby, jak moc 

pravděpodobné je, že se jich zúčastníte? 
1) Rozhodně budu volit 
2) Pravděpodobně budu volit 
3) Nejsem si jistý/á jestli budu volit  
4) Pravděpodobně NEBUDU volit   
5) Rozhodně NEBUDU volit 
9) Nevím NEČTĚTE 

 
P2.  Pokud by se PARLAMENTNÍ volby konaly zítra, 

jakou stranu byste volil/a?  
PŘEDLOŽTE KARTU „STRANY“ 

1) SOCDEM (ČSSD)  
2) KDU-ČSL 
3) KSČM 
4) Hnutí ANO 
5) ODS 
6) TOP 09  
7) STAN (Starostové a Nezávislí) 
8) SPD (Tomio Okamura) 
9) Strana zelených 
10) PIRÁTI (Česká pirátská strana) 
11) Koalice SPOLU (ODS, TOP09, KDU-ČSL) 
12) PRO 2022(Jindřich Rajchl)  
13) PŘÍSAHA  
14) Svobodní 
15) Jiná SPECIFIKUJTE: _____________  
16)  Nevím  NENÍ NA KARTE  
 

##POKUD P2=14 
P3. A mohl byste alespoň říct, ke které straně se 
nejvíce kloníte? PŘEDLOŽTE KARTU „STRANY“ 

1. SOCDEM (ČSSD)  
2. KDU-ČSL 
3. KSČM 
4. Hnutí ANO 
5. ODS 
6. TOP 09  
7. STAN (Starostové a nezávislí) 
8. SPD (Tomio Okamura) 
9. Strana zelených 
10. PIRÁTI (Česká pirátská strana) 
11. Koalice SPOLU (ODS, TOP09, KDU-ČSL) 
12. PRO 2022 (Jindřich Rajchl)  
13. PŘÍSAHA  
14. Svobodní 
15. Jiná SPECIFIKUJTE:   
16. Nevím  NENÍ NA KARTE
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VŠICHNI: 

P9. Bez ohledu na to, kterou stranu / koalici byste volil(a) 
do Poslanecké sněmovny – zvažoval/a byste volbu?  
(ROTACE STRAN) Určitě 

ano 
Spíše 
ano 

Spíše 
ne 

Určitě 
ne Nevím 

a) Hnutí ANO 1 2 3 4 9 
b) ODS 1 2 3 4 9 
c) TOP09 1 2 3 4 9 
d) KDU-ČSL 1 2 3 4 9 
e) PIRÁTI  1 2 3 4 9 
f) STAROSTOVÉ (STAN) 1 2 3 4 9 
g) SPD  1 2 3 4 9 
h) PRO 2022 (Jindřich Rajchl) 1 2 3 4 9 
i) KSČM  1 2 3 4 9 
j) PŘÍSAHA 1 2 3 4 9 

 
Ještě chvíli zůstaneme u politických stran. Bez ohledu na to, zda je volíte nebo ne, zkuste se zamyslet nad jejich dobrými a 
špatnými stránkami.  
P10a. Co je Vám sympatické na Hnutí ANO? Otevřená 
otázka 
P10b. Co je Vám sympatické na ODS? Otevřená otázka 
P10f. Co je Vám sympatické na hnutí STAROSTOVÉ? 
Otevřená otázka 
P10g. Co je Vám sympatické na SPD? Otevřená otázka 

P11a. Co se Vám naopak na Hnutí ANO NELÍBÍ? Otevřená 
otázka 
P11b. Co se Vám naopak na ODS NELÍBÍ? Otevřená otázka 
P11f. Co se Vám naopak na hnutí STAROSTOVÉ NELÍBÍ? 
Otevřená otázka 
P11g. Co se Vám naopak na SPD NELÍBÍ? Otevřená otázka 

 
P12. Jaká by byla podle Vás IDEÁLNÍ vládní koalice v dnešní době? Vyberte všechny strany, které byste chtěl/a mít dnes ve 
vládě? PŘEDLOŽTE KARTU „STRANY“ 

1) SOCDEM (ČSSD)  
2) KDU-ČSL 
3) KSČM 
4) Hnutí ANO 
5) ODS 
6) TOP 09  
7) STAROSTOVÉ (STAN) 
8) SPD (Tomio Okamura) 
9) PIRÁTI (Česká pirátská strana) 
10) PŘÍSAHA  
11) PRO 2022(Jindřich Rajchl)  
12) Jiná (SPECIFIKUJTE): _____________  
13)  Nevím 

 

EVROPSKÝ PARLAMENT 
 
E1. Víte, kdy se budou konat volby do Evropského parlamentu?  

1) Ano (respondent určí správně červen 2024) 
2) Nevím (+ uvede špatný termín) 
3) Je mi to jedno, nesleduji to 

 
E2. Máte už teď představu, jestli se jich zúčastníte nebo nezúčastníte??  

1) Rozhodně budu volit 
2) Pravděpodobně budu volit 
3) Nejsem si jistý/á, jestli budu volit KDYŽ E2> 3 → E2a. Co by se muselo stát, abyste se voleb       

                                                                                          zúčastnil/a? 
4) Pravděpodobně NEBUDU volit    
5) Rozhodně NEBUDU volit 
6) Nevím >>> NENABÍZET 
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E3.  Pokud by se volby do Evropského parlamentu 
konaly zítra, jakou stranu / hnutí nebo koalici 
byste volil/a?  
PŘEDLOŽTE KARTU „STRANY EP“ 

1) Koalice SPOLU (ODS, TOP09, KDU-ČSL) – 
lídr Alexander Vondra 

2) Hnutí ANO – lídr Klára Dostálová 
3) STAROSTOVÉ (STAN) – lídr Danuše 

Nerudová 
4) SPD – lídr Petr Mach 
5) SOCDEM – lídr Lubomír Zaorálek 
6) PIRÁTI – lídr Marcel Kolaja 
7) Koalice STAČILO! (KSČM) - lídr Kateřina 

Konečná 
8) Koalice Přísaha a Motoristé – lídr Filip Turek 
9) PRO 2022 – lídr Jindřich Rajchl 
10) Svobodní – lídr Libor Vondráček 
11) Jiná SPECIFIKUJTE: _____________  
12)  Nevím  NENÍ NA KARTĚ  

 
##POKUD E3=13 
E4. A mohl byste alespoň říct, ke které straně se nejvíce 

kloníte? PŘEDLOŽTE KARTU „STRANY EP“ 
1. Koalice SPOLU (ODS, TOP09, KDU-ČSL) – 

lídr Alexander Vondra 
2. Hnutí ANO – lídr Klára Dostálová 
3. STAROSTOVÉ (STAN) – lídr Danuše 

Nerudová 
4. SPD – lídr Petr Mach 
5. SOCDEM – lídr Lubomír Zaorálek 
6. PIRÁTI – lídr Marcel Kolaja 
7. Koalice STAČILO! (KSČM) - lídr Kateřina 

Konečná 
8. Koalice Přísaha a Motoristé – lídr Filip Turek 
9. PRO 2022 – lídr Jindřich Rajchl 
10. Svobodní – lídr Libor Vondráček 
11. Jiná SPECIFIKUJTE: _____________  
12.  Nevím  NENÍ NA KARTĚ 

 

E5. Můžete vybrat důvody, proč chcete volit podle E3 / E4? ROTACE, více možností 
1) Věřím jim 
2) Vždycky je volím 
3) Je to nejmenší zlo  
4) Mají na EU stejné názory jako já 
5) Jsou jediní, které znám 
6) Mají dobrého lídra / lídryni do Evropského parlamentu 
7) Protože mi je někdo doporučil (rodina, známí atd.) 
8) Dělají dobře svoji práci 
9) Chci změnu 
10) Chci, aby vyhráli 
11) Něco jiného: _______________________________ 

 
E6. Do jaké míry jsou pro Vás PŘIJATELNÍ / NEPŘIJATELNÍ jednotliví lídři kandidátek do Evropského parlamentu? 

(rotace) přidat fotky 
Určitě 

ano 
Spíše 
ano 

Spíše 
ne 

Určitě 
ne Nevím 

Nezná
m ho / 

ji 

1. Alexandr Vondra (SPOLU / ODS) 1 2 3 4 9 8 
2. Klára Dostálová (ANO) 1 2 3 4 9 8 
3. Danuše Nerudová (STAROSTOVÉ) 1 2 3 4 9 8 
4. Petr Mach (SPD a Trikolóra) 1 2 3 4 9 8 
5. Lubomír Zaorálek (SOCDEM) 1 2 3 4 9 8 
6. Marcel Kolaja (PIRÁTI) 1 2 3 4 9 8 
7. Kateřina Konečná (STAČILO! / KSČM) 1 2 3 4 9 8 
8. Filip Turek (Přísaha a Motoristé) 1 2 3 4 9 8 
9. Tomáš Zdechovský (SPOLU / KDU-ČSL) 1 2 3 4 9 8 
10. Luděk Niedermayer (SPOLU / TOP09) 1 2 3 4 9 8 
11. Ivan David (SPD a Trikolóra) 1 2 3 4 9 8 
12. Jindřich Rajchl (PRO 2022) 1 2 3 4 9 8 
13. Libor Vondráček (Svobodní) 1 2 3 4 9 8 

 

E13. Do jaké míry souhlasíte či nesouhlasíte s následujícími 
tvrzeními: (ROTUJTE) 
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1. Evropa potřebuje velkou politickou změnu.      

2. Evropa je skanzen a nemá žádnou budoucnost.      
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3. Chtěl/a bych žít mimo Evropu.       

4. Chci v Evropě více takových politiků jako je Fico a Orbán.       

5. Rád/a bych si koupila elektromobil.      

6. Je správné, že EU pošle na Ukrajinu v příštích čtyřech letech 
50 miliard euro, i když už poslala 80 miliard dříve. 

     

7. Green deal má chránit životní prostředí a nemá ničit průmysl, 
zemědělství a potravinářství. 

     

 
E14. Evropská unie řeší mnoho věcí a témat. Jaká témata chcete, aby se v Evropě řešila přednostně v příštích 5 letech? 

Můžete vybrat 3 odpovědi.  

1. Stavba jaderných elektráren v Evropě 
2. Výrazná podpora zbrojního průmyslu  
3. Výrazná motivace mladých lidí, aby měli více dětí  
4. Výrazná podpora vývoje umělé inteligence 
5. Výrazná podpora většího sjednocení Evropy (aby to byla federace jako USA) 
6. Výrazná podpora infrastruktury pro elektromobily (např. dobíjecí stanice) 
7. Podpora telemedicíny a podobných metod ve zdravotnictví 
8. Podpora zavádění moderních technologií do sociálních služeb (péče o dlouhodobě nemocné, seniory apod.) 
9. Aktualizace Green Dealu  
10. Zastavení ilegální migrace 
11. Jiné téma: ________________________ 

 
 
E15. Vyjmenujte prosím TŘI zásadní VÝHODY, že jsme jako ČR členem Evropské unie: 
1. výhoda 
2. výhoda 
3. výhoda 
 
E16. A jaké vidíte TŘI zásadní NEVÝHODY, že jsme jako ČR členem Evropské unie? 
1. nevýhoda 
2. nevýhoda 
3. nevýhoda 
 
E17. Do jaké míry rozumíte pravomocem, které má Evropský parlament, Evropská komise a Evropská rada? 
0 = Vůbec tomu nerozumím, nevím, co má kdo na starosti ---------------- 10 = velmi dobře se v tom orientuji 
99 = je mi to úplně jedno, nezajímám se o to  
 
 
 
 
 
S_Krize. V posledních měsících se často mluví o zdražování, krizi a podobných negativních jevech. Do jaké míry se to 
dotklo také Vaší domácnosti? 
1. Velmi silně, máme teď velké finanční problémy  
2. Už máme trochu problém s penězi vyjít   
3. Zatím to ještě zvládáme 
4. Nemáme problémy 

Týká se Vás něco z následujících věcí? Více možností 

1. Pobírám sociální dávky (příspěvek na bydlení atd.) 

2. Jsem registrovaný/á na úřadu práce 

3. Jsem v invalidním důchodu 

4. Mám exekuci / exekuce 

5. Jsem v insolvenci 

6. Něco jiného: ________________________ 
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SOCIODEMOGRAFIE 
 
S53a Koho jste volil/a ve druhém kole poslední prezidentské 

volbě v lednu 2023? 
 1) Petra Pavla 
 2) Andreje Babiše 
 3) Nebyl/a jsem volit 
 4) Nechci odpovídat 
 
S53  Kterou stranu / hnutí jste volil(a) v říjnu 2021 do 

Poslanecké sněmovny? 
PŘEDLOŽTE KARTU „STRANY 2021“ 
1) ČSSD  
2) Hnutí ANO 
3) Koalice SPOLU (ODS, TOP09, KDU-ČSL) 
4) Koalice PIRÁTI + STAN 
5) KSČM 
6) SPD (Tomio Okamura) 
7) Trikolóra - Svobodní - Soukromníci 
8) Přísaha (Robert Šlachta) 
9) Jiná SPECIFIKUJTE: _____________ 
10) Nevím  
11) Nebyl(a) jsem volit 

 
S54 V politice se často používají pojmy "pravice" a "levice". 

Kam byste se sám(a) zařadil(a), kam svými názory 
patříte? 
1) Jasná levice 
2) Spíše nalevo 
3) Střed 
4) Spíše napravo 
5) Jasná pravice 
6) Neví NEČTĚTE 

 
S55 Jste: 

1) Vdaná, ženatý nebo žiji v trvalém vztahu 
2) Nezadaný   
3) Ovdovělý  
4) Rozvedený  
99. Nevím  NEČTĚTE   

 
SOC. Jaké je Vaše sociální postavení? 

1. Student, učeň             
2. Důchodce                    
3. Nezaměstnaný           
4. V domácnosti (nebo péče o děti, člena rodiny) 
5. Zaměstnanec ve státním / veřejném sektoru 
6. Zaměstnanec v soukromém sektoru    
7. Živnostník, farmář  
8. Podnikatel 
9. Ostatní  

 
PROF. Do jaké kategorie povolání se řadíte? 

1) Manažeři / ředitelé, vedoucí a řídící pracovníci 

2) Vědci a odborníci 

3) Technici, zdravotníci a odborní provozní odborníci 

4) Nižší administrativní pracovníci, úředníci 

5) Pracovníci ve službách a obchodě 

6) Kvalifikovaní dělníci v zemědělství, lesnictví a rybolovu 

7) Řemeslníci a kvalifikovaní dělníci v příbuzných oborech 

8) Obsluha strojů a zařízení, operátoři v továrně, montéři 

9) Základní, nekvalifikované profese 
10) Armádní profese 

 
MAT. Zvážíte-li velikost příjmů a majetku ve Vaší domácnosti, 
řekl(a) byste, že jste: 

1. Velmi dobře zajištěni  
2. Solidně zajištěni 
3. Průměrně zajištěni 
4. Špatně zajištěni 
5. V zásadě chudí 

 
DOM Kolik osob žije ve Vaší domácnosti?  

(počítejte i sebe) 
 
S56 Kolik dětí mladších 18 let s vámi žije?  

0 žádné    
99) žádná odpověď NEČTĚTE 

 
S57 Jaké je Vaše nejvyšší školní vzdělání? 

1) Základní bez vyučení 
2) Vyučen(a) / bez maturity 
3) Maturita 
4) VOŠ, Vysoká škola 

 
S60 Používáte internet? 
 1) Ano, doma i v práci 
 2) Ano, ale především doma 
 3) Ano, ale především v práci 
 4) Nepoužívám internet → KONEC 
 
S61 Používáte Facebook? 
 1) Ano, velmi často 
 2) Ano, občas 
 3) Nepoužívám 
 
S62 Používáte Twitter? 
 1) Ano, velmi často 
 2) Ano, občas 
 3) Nepoužívám 
 
S63      Používáte Instagram? 
 1) Ano, velmi často 
 2) Ano, občas 
 3) Nepoužívám 
 
S64      Používáte Tik-Tok? 
 1) Ano, velmi často 
 2) Ano, občas 
 3) Nepoužívám 
 

!!! DĚKUJEME ZA ROZHOVOR

 


